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ENCUESTA A ALUMNOS 

 
ASIGNATURA : ..............................................................................   AÑO:......................................... 
 
Sr. Alumno: Previa lectura completa del cuestionario, sírvase contestarlo de acuerdo a lo que cree y siente. Su 
aporte claro y sincero ayudará a mejorar éste y otros cursos. NO ES NECESARIO FIRMAR LA ENCUESTA. 
MUCHAS GRACIAS. 
 
EVALUACIÓN DE LA CATEDRA (Completar con cruces): 
 
1. ¿Cómo fue la información dada al alumno al inicio del cuatrimestre sobre la planificación de la asignatura? 
 

No opina : 0  Deficiente : 1  Regular : 2  Buena : 3  Muy Buena : 4 
         

 
 
2. ¿ Cómo fue el cumplimiento de la planificación informada? 
  

No opina : 0  Deficiente : 1  Regular : 2  Buena : 3  Muy Buena : 4 
         

 
 
3. ¿ Cómo fue el cumplimiento del dictado de los contenidos del programa de la asignatura? 
  

No opina : 0  Deficiente : 1  Regular : 2  Bueno : 3  Muy Buena : 4 
         

 
 
4. ¿ Cómo fue la coordinación entre teoría y práctica? 
  

No opina : 0  Deficiente : 1  Regular : 2  Buena : 3  Muy Buena : 4 
         

 
 
5. ¿La bibliografía indicada por la cátedra estuvo adecuada a los contenidos del programa? 
  

No opina : 0  Deficiente : 1  Regular : 2  Buena : 3  Muy Buena : 4 
         

 
 
6. ¿La bibliografía indicada por la cátedra estuvo disponible a los alumnos? 
  

No opina : 0  Deficiente : 1  Regular : 2  Buena : 3  Muy Buena : 4 
         

 
 
7. ¿Los temas de exámenes parciales estuvieron acorde a los contenidos impartidos en clase? 
 

No opina : 0  Deficiente : 1  Regular : 2  Buena : 3  Muy Buena : 4 
         

 
 
8. ¿Cómo considera que fueron las exigencias para regularizar y/o promover la asignatura? 
 

CONTESTE SOLO EL 
REGIMEN QUE LE 
CORRESPONDE 

 No opina : 0  Baja : 1  Adecuada : 2  Alta : 3  Excesiva : 4 

           
8.1 Régimen Regular           
           
8.2 Régimen Promocional           

 
 
9. ¿Cuánto tiempo extra clases necesitó Ud. para cumplimentar con las exigencias de la asignatura? 
 

CONTESTE SOLO EL 
REGIMEN QUE LE 
CORRESPONDE 

  
No opina : 0 

 Mitad del tiempo 
de horas de clase: 

1 

 Semejante al 
tiempo de horas 

de clase: 2 

 El doble del 
tiempo de horas 

de clase: 3 

 Mas del doble 
tiempo de horas 

de clase :  4 

           
9.1 Régimen Regular           
           
9.2 Régimen Promocional           

 
 
10. ¿Cómo juzga su preparación previa para el cursado de esta asignatura? 
 

No opina : 0  Deficiente : 1  Regular : 2  Buena : 3  Muy Buena : 4 
         

 
 
11. Dé su opinión general sobre la asignatura 
  

No opina : 0  Deficiente : 1  Regular : 2  Buena : 3  Muy Buena : 4 
         



Facultad de Ingeniería – U.N.N.E. 
Encuesta a Alumnos 

 
 
EVALUACIÓN DE LOS DOCENTES (Completar con cruces): 
 
 
Nombre del docente: 
 

Docente 1: 
..................... 
..................... 

Docente 2: 
..................... 
..................... 

Docente 3: 
..................... 
..................... 

Docente 4: 
..................... 
..................... 

Docente 5: 
..................... 
..................... 

Docente 6: 
..................... 
..................... 

Docente 7: 
..................... 
..................... 

Docente 8: 
..................... 
..................... 

Docente 9: 
..................... 
..................... 

Cargo del docente:          
                                              
12. ¿Cómo fue el dominio de los temas dictados? 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 

0: No opina  -  1: Deficiente  -  2: Regular  -  3: Bueno  -  4: Muy Bueno                                              

                                              
13. ¿Se entendieron los temas dictados? 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 

0: No opina  -  1: Poco  -  2: Regular  -  3: Bien  -  4: Muy Bien                                              

                                              
14. ¿Cuál fue la disposición para responder las preguntas e 
inquietudes de los alumnos? 

0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 

0: No opina  -  1: Deficiente  -  2: Regular  -  3: Bueno  -  4: Muy Bueno                                              

                                              
15. ¿Mantuvo el interés y amenidad en clase? 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 

0: No opina  -  1: Deficiente  -  2: Regular  -  3: Bueno  -  4: Muy Bueno                                              

                                              
16. ¿Cómo fue la asistencia del docente a las clases? 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 

0: No opina  -  1: Deficiente  -  2: Regular  -  3: Buena  -  4: Muy Buena                                              

                                              
17. ¿Se respetaron los horarios de clase acordados? 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 

0: No opina  -  1:No  -  2: Poco  -  3: Medianamente  -  4: Estrictamente                                              

                                              
18. ¿ Cómo fueron los recursos didácticos utilizados (uso 
del pizarrón, retroproyector, PC, otros)? 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 

0: No opina  -  1: Deficiente  -  2: Regular  -  3: Bueno  -  4: Muy Bueno                                              

                                              
19. ¿Qué calificación global le daría? 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 

0: No opina  -  1: Deficiente  -  2: Regular  -  3: Bueno  -  4: Muy Bueno                                              

 
20. Otros comentarios que quiera realizar sobre la asignatura, docentes y/o encuesta: ......................................................................................................................................................................... 
 
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
 


